





hovali vsi le uradniki, kakor je to že...

Če pa že mora biti nekaj večjih gospodarov...

Prezira se male in seveda še najbolj najnižje. Ni treba navesti vse...

Cudno, res čudno pa je, da se vsi ti prezirani in zatirani sloji ne zganijo...

Pričakujemo po vsej pravici izboljšanja naših neznosnih razmer...

Pojasnita.

Prejeli smo: Vsled različnih neopozumljenj s strani potujočega občinstva...

Zakaj se ne dobi cena tobaka?

Prejeli smo: Trafikantje so izza naših časov...

Drobno.

Velika gozdana veselica. Pivovarniški delavci in sodarji prirede veliko gozdno veselico...

Doklade orožnikom. Vlada je odredila, da se morajo izplačati orožnikom doklade...

Nov osebni vlak med Ljubljano in Borovnico. V pondeljek dne 25. t. m. začne vsak dan voziti med Ljubljano...

ljano gl. kol. in Borovnico in nazaj, tretji osebni vlak s prostori vseh treh razredov...

Dijaki, ki hočejo v prihodnjih dneh v Češkoslovaško republiko...

Ponesrečeni so se pri delu v Črni na Koroškem kovač Ivan Prapotnik...

Zborovanje dalmatinskih učiteljev. Zveza dalmatinskih učiteljev je dne 16. t. m. zborovala v Splitu...

L' Ardito. V Rovinju so Italijani začeli izdajati list 'L' Ardito...

Veliko zločinov se zgodi v pljanosti. Polovico kaznjencev privede v zapor in prisilijo delavce...

Citatelje se opozarja na današnji inšerat glede otvoritve železnic...

Slovensko delavstvo bo podpiralo stavkajoče kovinarje.

V ponedeljek poteče tretji teden, odkar so kovinarji in uradniki ljubljanskih strojnih tovarn stopili v stavko...

Povzročitelji stavke so pač hoteli najti izgovor, ki naj bi moralno krivdo radi stavke zvalili na delavce...

Delavstvo ni hotelo stavke, to stoji. Delavstvo se je hotelo pokajati, podjetje pa je vsako pogajanje odklonilo...

Ostalo slovensko delavstvo dobro ve, da bijelo ljubljanski kovinarji, ne samo boj za večji kosček kruha...

Pa gospodje se igrajo z ognjem! Vedo naj, da jim tudi skrivne vezi z vlado ne bodo pomagale...

da bi si z enim zamahom dalo vzeti to, do česar imajo pravico po vseh božjih in človeških postavah...

nekovinar.

Delavsko gibanje v Zenici.

Zenica, 17. avgusta 1919.

Delavci iz Zenice so nam poslali naslednje poročilo o svojem boju:

V tovarni železa in premogokopa je veliko sodrugov delavcev že od 1. maja t. l. brez dela. Vsi ti so bili zaprti...

Na glavnem shodu sprejeto resolucija, da se morajo vsi delavci dopustiti na njih prejšnja mesta...

Delavstvo železotovarne in premogokopa v Zenici opozarja sodruga v Sloveniji...

Ker išče tukajšnje vodstvo delavce, se jih opozarja, da se ne dajo preseliniti in naj ne hodijo prej sem, dokler ne sprejme ravnatelstvo...

To naj vzame vse delavstvo na znanje. Opozarjamo na solidarnost vsoga delavstva cele Jugoslavije...

iz stranke.

STRANKIN ZBOR PRELOŽEN. Izvrševalni odbor jugoslovanske socialno-demokratske stranke...

Vsa organizacije naj to preložitve vpošteva in naj najkasneje do 1. septembra 1919 vpošleže svoje obračune...

Strokovno gibanje.

Shod krojaških pomočnikov se vrši v soboto, dne 23. t. m. ob pol 8. uri zvečer pri »Zlatorogu«.

Konferenca osrednjih odborov strokovnih organizacij se ne bo vršila v nedeljo, dne 24. t. m., ker mnogo odborovkov ta dan nima časa...

Vestnik „Svoboda“.

Odborova seja centralnega odbora »Svobode« se vrši jutri, 24. t. m. ob 8. uri zjutraj v Selenburgovi ulici št. 6. II. nadstropje.

Moč strokov. organizacij.

Iz New-Yorka poročajo: Tukaj je prišel zborovati prvi vseameriški delavski kongres. Gompers je moral odpotovati v Amsterdam...

To je seveda moč tistega strokovnega organiziranega delavstva, ki je zastopano na kongresu...

amerškega strokovno organiziranega delavstva, bi morali imeti številke o številu strokovno organiziranih delavcev iz vseh ameriških republik.

Iz Slovenije.

Shod JSDS na Jesenicah.

Dne 17. avgusta se je vršil pri nas dobro obiskan političen shod. Sodruga Wels in Gabrijel sta pojasnila pomen politične organizacije...

V občini Jesenice, ki je večinoma industrijska, je delavstvo naše stranke v ogromni večini. Na sedanjem razmerju mandatov strank...

Hrastnik.

Shod invalidov se je vršil dne 17. avgusta, ter je bil prav dobro obiskan. Otvoril ga je podpredsednik zveze Kostomaj (Celle)...

Maribor.

V tovarni testenin gosp. Franca se je nedavno oglasilo par delavk v delo, med njimi je bilo tudi nekaj Slovenk...

Rogatec.

Na dopis iz Rogatca, objavljenem v »Napreju« z dne 31. julija smo dobili naslednjo informacijo: Upravitelj posestva kneza Windischgrätza plačuje svoje poljedelske delavce...

Kultura.

»Svoboda«. Izšla je 8. številka »Svobode«, edinega družinskega lista za slovensko delavstvo z zelo pestro in podučno vsebino...

pestro in podučno vsebino. Ivan Albrecht peva v »Pesmi« trpljenje našega ljudstva v obmejnih krajih...

»Pedagoški Letopis«.

»Pedagoški Letopis«, 16. zvezek za leto 1916, 1917 in 1918, ki ga izdaja »Slovenska Šolska Matica«, je izšel...

Občno ukoslovje z umoslovnim uvodom.

Sestavljen Viktor Bežek. 1. snopič. To je druga knjiga, ki jo je izdala »Slovenska Šolska Matica« za leta 1916—1918...

Gospodarstvo.

Ureditve finančne straže. V Maribor sta došla iz Beograda od finančnega ministarstva šest oddelka za finančno stražo...

Dovolltve za nakup živil.

Ministrstvo za prehrano in obnovo dežel v Beogradu je izdalo nastopne dovolitve za uvoz živil v Slovenijo: I. Knezu v Ljubljani 2 vagona pšenice...

